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Ata da terceira Sessão ordinária, do Primeiro Período, da Quarta 

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em sete de março de dois mil e vinte e quatro. 

 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, ás dezenove 

horas, reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio José Otacílio do 

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa 

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo 

a Sessão presidida pelo senhor Evaldo de Oliveira Gomes, sendo secretariado 

pelas vereadoras Silvana Carlos da Silva e Rosemary de Feitas Araújo, 

primeira e segunda Secretária respectivamente. Comparecimento: 

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores 

vereadores a seguir descritos: Anderson de Lima Ferreira, Danilo de Oliveira 

Gabriel, Erinaldo Nascimento da Silva, Evaldo de Oliveira Gomes, Paulo Cezar 

Florêncio de Souza, Rosemary de Feitas Araújo e Silvana Carlos da Silva. 

Deixou de comparecer Aldenir Ferreira da Fonseca dos Santos e Sara Carina 

Miranda de Souza Ordem do Dia: foi lida debatida e posta votação, a ata da 

sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidos 

os Projetos de Lei do Executivo e Requerimentos a seguir descritos: Projeto de 

Lei do Executivo nº 003/2024, Autoriza o Poder Executivo a desenvolver ações 

e aporte de Contrapartida Municipal para Implementar o Programa Minha Casa 

Minha Vida para Municipal com até 80.000 habitantes (preferencialmente) 

conforme disposto na Lei nº 11.977 de 07 de julho de 2009, na Portaria nº 725 

de 05 de junho de 2023, e ainda nas disposições das instruções normativas do 

Ministério das Cidades, e dá outras providências. Projeto de Lei do Executivo 

nº 004/2024 Cria os Auxílios para atuação no Sistema Único de Assistência 

Social I, II e III, para remunerar os servidores efetivos que estejam em pleno 

exercício profissional no âmbito da Secretaria Municipal de Assistência Social, 

Habitação, Trabalho e Renda – SMAS, e dá outras providências, Projeto de Lei 

do Executivo nº 005/2024, Cria o Fundo Municipal de Habitação de Interesse 
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Social – FMHIS e institui o Conselho Gestor do FMHIS. Requerimento 

008/2024, que solicita ao Governo Municipal, a reforma da Praça da Bíblia, 

com colocação de cobertura. Requerimento 009/2024, que solicita a 

Construção da Juventude no Distrito de Córrego de São Mateus e que sejam 

implementados os banheiros públicos e um quiosque. Requerimento 010/2024, 

solicita ao Governo Municipal, a Construção de “Calçadão e Ciclovia”, no 

percurso entre a Escola Municipal Terezinha Gomes e Cemitério Municipal 

Terezinha Belo. Requerimento 011/2024, que solicita ao Governo Municipal, 

que seja implantada a “Casa de Apoio a Cultura”, no Distrito de Córrego de São 

Mateus destinada a desenvolver e apoiar a cultura e o lazer na comunidade. 

Requerimento 012/2024, que solicita ao Governo Municipal, a reforma da UBS 

do Distrito do Córrego de São Mateus, bem como a troca de denominação, de 

UBS Vivaldo Gomes Brandão, para UBS Vereador Leonel Gomes da Silva; 

todos de autoria do Vereador Danilo Oliveira Gabriel. Requerimento 013/2024, 

que solicita a reforma dos estofados dos bancos e a manutenção preventiva 

dos ônibus escolares pertencente a frota municipal. Requerimento 014/2024. 

Que solicita ao Governo Municipal, a implantação de videomonitoramento 

interno dos ônibus escolares pertencente a frota municipal. Requerimento 

015/2024 que solicita ao Governo Municipal, a aquisição e instalação de um 

“GERADOR DE ENERGIA” para o Hospital Municipal Dr. Paulo de Souza; 

todos de autoria do Vereador Paulo Cezar Florêncio de Souza. Requerimento 

016/2024, solicita ao Governo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura que seja feita a manutenção e o roço de todas as estradas 

vicinais do nosso município. Requerimento 017/2024, solicita ao Governo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura que seja realizada 

a reforma da escola Municipal Antônio Silvério dos Santos, localizada na 

comunidade do sitio Lagoinha. Requerimento 018/2024, que solicita ao 

Governo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, que seja 

realizada a mudança nos prontuários dos usuários do SUS da comunidade do 

Assentamento Paraiso, UBS de Poço Comprido, para a UBS do Riacho do 
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Bom Pasto; todos de autoria da Vereadora Silvana Carlos da Silva. O Senhor 

Presidente usando a palavra justificou as ausências das Vereadoras Sara 

Carina Miranda de Souza e Aldenir Ferreira da Fonseca dos Santos. Nada mais 

havendo a tratar o senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, e 

para constar Eu, Silvana Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se 

aprovada vai por mim assinada e pelos demais membros da Mesa. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sete de março de dois 

mil e vinte e quatro. Aprovada em quatorze de março de dois mil e vinte e 

quatro.  

 
Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 


